
 
 
 

 6 1 1  زقه نموذج ...........................................ـــة / اسه الطالب ......................................... /المدزسة

 )أسئلة(و التجويدكسآٌ كسيه ال المادة الثاىي  الفصل الدزاسي
  الفصل   السادس الصف

  التازيخ الأولى الفترة

 

  (   5  ( إلى آية )   1  مً آية ) صسوزة اقسأ  -1

 صخيخة تلاوة المصخف مً المكسزة السوز تلاوة

 . أٌ يساعي الطالب سلامة اليطل 

 أٌ يعطى الطالب فسصة  للتلاوة 

 .أٌ يتلو الآيات مع عدو تسكين آخس الكلنة 

  يحتسب خطأ الحسف بدزجة وخطأ الحسكة

 بيصف دزجة

 

 ( دزجة30الدزجة كاملة مً )

 

 

  

 

 (   27  ( إلى آية )  21  مً آية ) الكلهسمع سوزة -2

 صخيخة. بصوزة المكسز في المطلوبة السوز حفظ

  أٌُ يَّسنع الآيات بدوٌ توقف مستنس أو

 تسدد متكسز.

  يحتسب خطأ الحسف بدزجة وخطأ

 الحسكة بيصف دزجة

 

 ( دزجة30الدزجة كاملة مً )

 

  
 

 

 

 



 

 و التنثيل  مثالين عليُ مع التطبيل اذكس وعسف المد و عدد حسوفُ  -3
تعسيف المد وبياٌ حسوفُ وكيفية اليطل بُ مع التنثيل 

 والتطبيل

 (   دزجتا3ٌأٌ يعسف الطالب المد )  

  ( دزجتا3ٌأٌ يعدد الطالب  حسوف المد ) 

  ( دزجتاٌ 4أٌ يركس الطالب  مثالين  مع التطبيل ) 

 

 ( دزجات10الدزجة كاملة )

 

 

 

 

 

 ات أكنل الفساغ

 ٍو ...................................................................................... المد

................................................................................................. 
 

 .................................وحسوفُ ٍي : ..............................................

.................................................................................................. 

 

 المثال الأول................................ المثال الثاىي .................................

 

 

 

 ثيل و التطبيلعسف المد الأصلي و الفسعي و ما سبب تسنيتَنا مع التن-4

تعسيف المد الأصلي والفسعي وبياٌ سبب تسنيتَنا مع 

 التنثيل و التطبيل

 ( دزجتاٌ 2ف الطالب المد الأصلي ) أٌ يعس  

 ( دزجتاٌ 2لب سبب تسنيتُ بالأصلي ) أٌ يركس الطا 

  ( دزجة1أٌ يركس مثالا واحدا على المد الأصلي ) 

  ( دزجات 3أٌ يعسف الطالب المد الفسعي )  

 ( دزجتاٌ 2لب سبب تسنيتُ بالفسعي ) أٌ يركس الطا 

  ( دزجة1أٌ يركس مثالا واحدا على المد الفسعي ) 

 

 ( دزجات10الدزجة كاملة )

 

 

 

 

 ( دزجة 80المجنوع الكلي للدزجات ) 

 

 أكنل الفساغات 

 .............................................................................المد الأصلي ٍو:....................

 

 سمي المد الأصلي أصليًّا : لأٌ ..........................................................................

............................................................................................................................ 

 

 مثال  المد الأصلي : ..........................................................................................

 

 ......................المد الفسعي ٍو:...........................................................................

 

 سمي المد الفسعي فسعيًّا : لأٌ ..........................................................................

............................................................................................................................ 

 

 ثال على المد الفسعي : ...................................................................................م

 
 

 

 

 


